Kak Bbi6paTb HeTbyk?

"naBHoe, YTO HY>XXHO MOHMMATb NPV NOKYMNKe HeTbyka, 3TO TO, YTO OH HE CMOXET MOMHOCTbIO
3aMEHWTb BaM MNOMHOLEHHbIN KOMMbIOTEP (BeCcKTon nnm HoyToyk). C ero nomoLbio Bbl
CMOXETe Nerko 1 JOCTaTo4HO yao6HO U3yyaTb MHTEPHET-CTPaHuLbl, paboTaTb C OGPUCHbLIMM
LOKYMEHTaMu, CMOTPEeTb (OMNbMbl 1 BbIMOMHATDL APYrne HeCNoXHble aeinctems. OnHako,
Takme onepaummn kak obpaboTka oTo 1 BUAEO B NPOGECCUOHANBHBIX peaakTopax,
COBPEMEHHbIE Urpbl 1 Ntobble opyrne nencTens, Tpebytowwme MOWHOro npoueccopa u
LOVCKPETHOI BUaeokapTbl HeTbykam He nog cuny.

Kpome HeBbICOKOro 6bICTpoaeACTBUS, HETOYKN TakXe OTNNYaOTCS OTCYTCTBUEM
BCTPOEHHOr0 NPUBOAA OMTUYECKUX AUCKOB, MMHMMaNbHbIM 00 EMOM BMHYECTEPA U
HeboNbWnNM 3KpaHOM, 04QHaKoO 3T 0CODEHHOCTU C NNXBOM KOMMNEHCUPYIOTCA BO3MOXKHOCTbIO
6ykBanbHO HEe BbIMNyCKaTb MX N3 PYK Ha NPOTSXEHMN BCEro AHA (6narogapst MUHUMaNbHbIM
pasMepam 1 Becy, a TakxXe cnocobHocTu paboTaTb OT O4HOMO 3apsiaa akkymynatopa oo 8
yacoB). Taknm 06pa3oM, OCHOBHbIE MOAENN NUCMONb30BaHNS HETOYKOB — MOOUNbHBINA MK ons
y4ebbl 1 pa3BneyeHnin NN BTOPOI KOMMbIOTEP B LOME, KOTOPbLIA NPMAETCS BECbMA KCTAaTW,
korga ocHoBHow MK 3aHAT opyrumMmn 4yneHamm cembi.

LeHa

OnHMM 13 caMbix BaXHbIX KpUTepmnes npu Boibope ntoboro ycTpocTea SABNSETCS ero
CTOUMOCTb. VIMEHHO 31ecb HeTOYKMN NPOSIBNSAIOT CBOE NaBHOE AOCTOMHCTBO — TOrAa Kak LieHbl
Ha NonynspHble HOYTOYKM C HOPManbHbIM OCHALLEHNEM, KaK NPaBK0, TONbKO HAYMHAKOTCS C
$500 (a B nTOre MoryT NoAHMMAaTbCS 4O HECKOMbKMX ThiCcAY!), COBPEMEHHBIA HETOYK MOXHO
KynuTb 3a ropasno 6onee goctynHyto cymmy B $300-400. EcTecTBEeHHO, 3a Takue AeHbr Bbl
nony4nte 6onee CKPOMHOE YeM Y 0Obl4HbIX HOYTOYKOB OCHALEHWE, HO 3a4acTyo 9KOHOMUS
HaMHOro BaxHee TexHU4eckunx nokasartenei. [NNpumnTe Bo BHMMaHWE, 4YTO KPOMe annapaTtHbIX
XapakTePUCTUK Ha CTOMMOCTb HeTOyKa OKasblBalOT BIUSIHUE W Takmne napameTpbl, Kak Au3aiiH
N Ka4eCTBO UCMONb3yeMblX Matepuanos, Hann4yme B KOMNNEKTe KOMMep4eckom onepaLmmoHHON
CUCTEMbI, KONM4yecTBO 6eCnpPoBOAHbIX aAanTepoB, EMKOCTb akkyMynsitopa u T.4.
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